

# Я гражданин России

Человек является прежде всего сыном своей страны, гражданином своего отечества, горячо принимающим к сердцу его интересы.

Белинский В.Г.

В этом году мне исполнилось 14 лет, я получил паспорт, и теперь я являюсь членом самостийного гражданства своей страны. Но что же мы подразумеваем под понятием "гражданин"? Для меня это прежде всего человек, которому недозволено прошлое, настоящее и будущее государства. Человек, который интересуется культурой, особенностями быта и основным законом страны - Конституцией РФ. Именно поэтому я считаю важным обратить внимание на поправки Конституции, которые планируется принять в 2020 году. Остановимся на некоторых из них.

"Введение положение о самообычности культуры народов, закрепление защиты прав и поддержки соотечественников за рубежом". Россия - огромная, дружная, многонациональная страна. На её территории проживает более 150 народов, и каждый из них уникален. Я считаю, что эта поправка позволит этническим группам сохранить свою традиции, культуру своего народа и передать потомкам опыт, накопленный многочисленными поколениями. Также я считаю важным поддержать в тех же целях людей, находящихся за пределами нашей страны. В наше время, когда настолько актуальными становятся стажировки, работа по контракту, переход за границу, эта поправка особенно значима. Каждый гражданин имеет право сохранять свои традиции, культуру, религию, находясь в любой точке мира, и важно, чтобы родное государство заботилось об этом, поддерживало.

"Закрепление мер международному поддержанию мира". С самого детства мы слышим от учителей, от наших бабушек и дедушек рассказы об ужасных годах Великой Отечественной войны, видим по телевизору страшные картины событий, происходящих в то время. Однако каждый день мы сталкиваемся с опасениями в наших насущных пород мелких по значению проблем, и даже не задумывающемся, насколько же счастливы, потому что живём в спокойной и мире и видим чистое небо над головой.

"Установление русского языка государствобобразующим, признание культуры РФ уникальным наследием". Я как гражданин Российской Федерации, считаю важным сохранить уникальность нашего языка. Как я уже сказала, Россия - многонациональная страна, но единый язык - это то, что нас объединяет. Он позволяет нам понимать друг друга, быть частью единого общества, сохранив при этом неповторимость каждого народа.

Я гражданин России и проявляю свою гражданственность через сопричастность к внесению поправок в основной закон страны. Именно поддержание этих изменений в Конституцию позволяет нам претендовать на те условия, которые обещают обеспечить государство: гарантии безопасности, защиту и создание комфортных условий для жизни.